

Generálnym partnerom ankety Auto Roka Slovensko a Auto Roka Slovensko – Hlas Verejnosti je ZSE Drive

- Nová nezávislá súťažná anketa bude zastrešená odbornou porotou zloženou z motoristických novinárov, influencerov a odbornej verejnosti
- Hlasovanie bude prebiehať v dvoch kolách, víťaz bude vyhlásený za účasti notára na galavečere
- Svojho favorita bude vyberať aj laická verejnosť prostredníctvom internetového hlasovania v sesterskej ankete Auto Roka Slovensko – Hlas Verejnosti

Bratislava, 24. januára 2024 – Nová národná cena „Auto Roka Slovensko“, udeľovaná odbornou porotou, ako aj jej sesterská národná cena „Auto Roka Slovensko - Hlas Verejnosti“, poznajú svojho generálneho partnera. Udeľovanie cien pre najlepšie automobily na domácom trhu sa uskutoční aj vďaka generálnemu partnerovi, ktorým sa stala spoločnosť ZSE Drive. Tá sa tak popri ďalších významných partneroch zaradila medzi podporovateľov ankety, vďaka čomu Slovensko už onedlho spozná víťaza tejto ankety.

Popri spoločnostiach ako BigMedia či Tanker sa medzi partnerov a podporovateľov akcie pripája ZSE Drive so štatútom generálneho partnera. Ten spoločne s organizačným výborom zaručí skutočnú nezávislosť ankety „Auto Roka Slovensko“.

„To, že najpredávanejším autom roka 2023 v Európskej únii sa stal po prvý raz elektromobil, ale aj nepretržitý medziročný nárast predaja elektromobilov v Európe je potvrdením, že elektrická budúcnosť v doprave prichádza skôr, než si ktokoľvek ešte prednedávnom dokázal predstaviť,“ uviedol Rastislav Žembery, expert pre elektromobilitu zo ZSE Drive a dodal: *„Veľmi nás teší, že značka ZSE Drive ako generálny partner národnej ceny Auto Roka Slovensko môže byť pri tom a ponúka svoj podiel k hladkému prechodu na čistú, bezemisnú jazdu bez obáv.“*

„Sme radi, že sa ZSE Drive pripája medzi partnerov a aj vďaka podpore spoločnosti budeme schopní priniesť najlepšiu a najtransparentnejšiu národnú cenu najlepšieho automobilu za uplynulý rok,“ vysvetľuje Karol Gajdoš z organizačného výboru ankety Auto Roka Slovenska a dodáva: *„Nevieme si predstaviť lepšieho partnera na štart našej ankety ako je ZSE Drive. Elektromobilita je vo svete motorizmu témou číslo jeden a na Slovensku je potrebné o nej čoraz viac hovoriť a búrať roky staré mýty. Aj na Slovensku sa totiž predstavuje a uvádza na trh čoraz viac elektromobilov či čiastočne elektrifikovaných vozidiel a tie budú mať bohaté zastúpenie aj medzi našimi finalistami.“*

Predstavenie finalistov a spustenie internetového hlasovania už čoskoro

Porota aktuálne už anonymne hlasovala za svojich favoritov, z ktorých sa následne vyberie sedem finalistov, súťažiacich o titul Auto Roka Slovensko. Tí budú známi na slávnostnom odhalení už 27. januára 2024, pričom v rovnaký deň sa spustí aj hlasovanie pre verejnosť pod názvom Auto Roka Slovensko – Hlas Verejnosti. *„Do internetového hlasovania, ktoré bude prebiehať na samostatnej webstránke, sa bude môcť zapojiť ktorýkoľvek občan Slovenska, ktorý dovŕšil vek 18 rokov. Víťaz potom vzíde z internetového hlasovania verejnosti,“* vysvetlil Karol Gajdoš.

Anketa Auto Roka Slovensko – Hlas Verejnosti bude prebiehať na webstránke www.auto-roka.sk a verejnosť bude môcť hlasovať za jedného zo siedmich finalistov (udelením iba jedného hlasu pre svojho favorita) v termíne od 27.01.2024 najneskôr do 31.03.2024.

#####

O Auto Roka Slovensko:

„Auto Roka Slovensko“ je národná cena, zahŕňajúca rovnomennú trofej, ktorá je každoročne udelená najvýnimočnejšiemu novému autu, ktoré sa v danom roku začne predávať na slovenskom trhu. Víťaza ceny volí nezávislá porota, zložená z profesionálnych motoristických novinárov, členov odbornej verejnosti a mienkotvorných motoristických testerov, ktorá je regulovaná „Porotcovským výborom“. Anketa Auto Roka Slovensko a Auto Roka Slovensko – Hlas Verejnosti je organizovaná skupinou slovenských motoristických novinárov a občianskym združením Cesta Nie Je Okruh, so sídlom Pluhová 927/35, 831 03 Bratislava – Nové mesto, IČO 53884345, so súhlasom Trinity Medial Group



s.r.o., so sídlom Karpatské námestie 10A, 831 06 Bratislava, IČO 51 683 105, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 128254/B, ktorá je vlastníkom ochranej známky Auto Roka Slovensko.

Kontakt:

Karol Gajdoš

+421 940 858 780

OZ Cesta Nie Je Okruh

Pluhová 927/35, Bratislava – Nové Mesto, IČO: 538 843 45